

体坛直通车

全国女排联赛B组收官 河南女排重返A组

本报讯 河南女排下赛季将重返全国女排联赛A组！经过激烈角逐，历时一个月的全国女排联赛B组的比赛于前日全部结束。在最后一轮较量中，做客江苏扬州的河南郑州高新区女排虽然以0：3不敌南部女排，但最终仍然以7胜3负的战绩获得B组亚军，与获得冠军的南部女排一起获得了晋级A组的资格。

河南女排与南部女排同为上赛季全国女排联赛A组的降级队，两队本赛季的目标都是重返A组。根据联赛相关规程，获得B组前两名的球队将取得晋级资格。本赛季全国女排联赛B组共有河南、南部、福建、广东、云南和武汉体院等6支参赛队。在前9轮比赛中，河南女排7胜2负，已经提前一轮实现了冲A目标，而南部女排则更早完成了“头等要务”，所以两队末轮的比赛，算是小小的联欢，最终曾在家门口输给对手的河南女排再度落败。

晚报记者 牛志强

省青少年武术锦标赛落幕

本报讯 2008年河南省青少年传统武术锦标赛于前天在漯河结束，来自全省的24支代表队的269名运动员参加了本次比赛。

在历时3天的比赛中，登封塔沟武校再次显示出强大的实力，该校派出了20名运动员参加14个项目的比赛，最终获得了12枚金牌、9枚银牌和12枚铜牌。截至这次比赛结束，这座“天下第一武馆”在建校30年间，已经参加国内外重大武术比赛500多次，获得了5126枚奖牌，其中金牌2472枚。在国际及世界性比赛中获得135枚金牌，全国性比赛中拿到270个人冠军和28个团体冠军。

晚报首席记者 郭韬略 实习生 李其玲

三国围棋擂台赛 韩国棋手赢得三连胜

据新华社电 韩国棋手姜东润八段昨日在韩国釜山执黑中盘战胜中国棋手朴文垚五段，在第十届农心杯世界围棋团体锦标赛(即三国围棋擂台赛)第二阶段比赛中赢得三连胜。

首届智运会冠军姜东润此前已连续战胜中国先锋柁嘉熹三段和日本棋手山田规三生九段，朴文垚也未能挡住他前进的步伐。

射击跑步二合一 现代五项“瘦身”

本报讯 现代五项由射击、击剑、游泳、马术和跑步5个小项组成，由现代奥林匹克之父顾拜旦先生发起创立，早在1912年就进入了奥运会。

然而，现代五项运动近年一直饱受争议，批评者认为这项运动缺乏足够的国际吸引力，并且长期被东欧选手所把持。

根据新规则具体实行方案，射击和跑步将合并成为第四个也就是最后一个项目，运动员需要在田径场跑步起点先进行5发10米气手枪比赛，然后进行1000米长跑，如此反复三次，直至跑完3000米，并打完15发子弹。

最后一项的开始顺序将由前三项的累计积分决定，领先者将获得优先权，首先冲过终点的运动员将获得冠军。

木木

昨日，虽然当家球星科比不在状态，但湖人依靠着“板凳”队员贡献的56分以120：93主场大胜新泽西网队，继续保持NBA联盟本赛季最好的12胜1负的成绩。湖人本场比赛所有上场队员均有得分，其中6人得分两位数，替补队员的作用更是不可忽视。加索尔拿下全场最高的26分，与加索尔相比，科比此战手感不佳，他上场28分钟，在场上17投5中，拿到12分。新泽西网队5人得分两位数，哈里斯贡献最多，得21分。洛佩兹拿下“两双”，得17分及10个篮板球。易建联贡献13分及9个篮板球。



93：120 网队不敌拥有强悍内线的湖人

13分9个篮板 不容易

第一战场

网队抵抗半场缴械投降

焦点关注

中国德比没能实现 易建联、孙悦短暂相会

此役，湖人上半场打得并不顺利，第一节开始，双方便紧咬比分。比赛进行到近8分钟时，易建联在外线连拿5分，卡特随后又添一个三分球，网队以22：15将分差拉开。湖人此后一直未能将比分扳回，网队以28：24先赢一节。

第二节，年轻队员为湖人注入了新鲜血液，他们上场便连拿4分将比分追成28平，5分钟后，他们又发动了一波10：2的强攻，帮助湖人以42：36占据了场上优势。湖人随后一直领先，最多时一度超出对手9分。然而，网队在最后2分钟发动了一波11：6的反击，湖人以56：54领先两分结束第二节。

第三节，网队在比赛进行到4分多钟时以64：64将比分追平。随后，湖人发动了反击战，他们以一波17：6的攻势，一举超出网队11分。最后，湖人带着90：76的优势进入双方末节的较量。

第四节，湖人小将们出色的表现再次迎来现场球迷的掌声，随着武贾西奇、法默尔和阿里扎的三分球落地，湖人将比分领先优势扩大到了27分。湖人此后一直以大比分优势领先，最多时超出网队29分，并以120：93主场获胜。

据新华社电



赛前，易建联和孙悦在场边短暂地会面，并进行了合影。其间，阿联还特地为自己由于手机故障没能接到电话，向孙悦表示了歉意。

本场比赛，由于易建联的到来，斯台普斯中心聚集了不少华人球迷，洛杉矶当地华人社团更是早早进行准备，期待这场易建联和孙悦之间的“中国德比”。

当然，孙悦没能出战不免让球迷有些失望，好在这并没有妨碍他们看球的兴致，不少球迷甚至纷纷倒戈，给篮网喊起加油。

赛后，阿联和孙悦在场边简单聊了几句，就匆忙走向自己的更衣室。虽然两人很想一起吃饭、叙旧，但是考虑到篮网在洛杉矶只有6小时的停留时间，随后要连夜赶到萨克拉门托，准备明天与国王的比赛，所以他们最终还是没能能在“天使之城”私下聚上一聚。

木木

体坛强音

以内养外 春暖花开

无甚悬念，无甚波澜，篮网败走西海岸。上半场还算坚挺，第三节也一度僵持，但远征的篮网还没有资本去笑傲“天使之城”。两边的当家球星卡特和科比表现平平不痛不痒，加索尔和一群“板凳匪徒”为湖人指引了胜利的方向。上一场畅快砍下27分的阿联这一次算是没有“自由落体”，拿出13分9个篮板4次助攻的成绩已属不易。

臂展长得吓人的加索尔，天赋好得惊人的拜纳姆，板凳上杀出随时骇人的奥多姆，湖人的内线山重水复。还算不赖，二年级的阿联在“疑无路”的状况下趟出了一条羊肠道。在昨日的比赛中，阿联曾经数次提到高位，或持球直接往篮下突，或伺机给插进内线的队员喂球。要知道，以往阿联提到高位，大多是给卡特、哈里斯作掩护，或者是支好了炮架等着在三分线外飙射。昨天这么一改，效果还真不错。高位策

应传球，阿联首节已经助攻3次，击地妙传鲍比·西蒙斯助后者空切上篮更是点睛之笔。持球单打是易建联现阶段的技术软肋，但本场他却几次运球直攻篮下，并获得了6次罚球机会。虽说阿联持球攻到内线后最后一击的处理还嫌稚嫩和机械，但是敢于杀伤对方内线毕竟是积极的尝试。阿联的空位投篮能力已经展示过了，他在三分线外的火力也不容小视，但是一个超过2米10的大个子怎么好意思一味在外线玩飘移？况且，如果你只有一手空位投射，对手只要上心，防起来还是不难的。杀进内线，在篮下占据一片天地是毋庸置疑的选择。篮下天地的大或小，要看天赋和后天的勤奋，但首先得有在内线搏杀的意愿。阿联就这么坚持操练，肯定会有成效。到时候，能里能外的阿联更不好对付。

内外结合，相得益彰。以内养外，春暖花开。 晚报记者 牛志强

Advertisement section containing various services: 服务 (Services), 二手物品 (Second-hand items), 礼品回收 (Gift recycling), 商务礼仪 (Business etiquette), 机票代理 (Flight agency), 庆典礼仪 (Celebration etiquette), 物品转让 (Item transfer), 求租求购 (Rent/buy), 翻译 (Translation), 人际交往 (Social interaction), 旧货回收 (Used goods recycling), 钟表维修 (Watch repair), 个人征婚 (Personal dating).